
Božič

Obisk modrecev pri Kristusu

Božič je tradicionalni praznik v cerkvenem koledarju, ki ga v katoliških, 
protestantskih in večini pravoslavnih Cerkvah praznujejo 25. decembra kot
spomin na rojstvo Jezusa Kristusa, čeprav natančen datum Kristusovega 
rojstva ni znan.

Praznovanje korenini še iz predkrščanskih časov, ko so mnoga ljudstva 
častila nastop zimskega solsticija, ko se dan začne ponovno daljšati in tako
simbolizira zmago dobrega nad zlim. Datum je izbral cesar Konstantin, da 
se je ujemal z rimljanskim praznovanjem sonca. Koptska, jeruzalemska, 
ruska, srbska in gruzijska pravoslavna Cerkev praznujejo božič 7. januarja, 
ker še vedno uporabljajo julijanski koledar.

Ob tem času se postavljajo jaslice. Navada pošiljanja voščilnic in 
okraševanja božičnega drevesca izvira iz 19. stoletja in ima le malo 
skupnega s krščanstvom

Božič je drugi največji in najstarejši krščanski praznik, zagotovo pa
je najbolj priljubljen praznik. Skozi stoletja je zvezal nase celo 
paleto najrazličnejših kulturnih prvin in z njimi šege, navade in 
verovanja, ki so velikokrat predkr ščanskega izvora. 
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Božič

Največji  in  najstarejši  krščanski  praznik  je  velika  noč,  vendar  pa  je  božič  med  ljudmi  najbolj
priljubljen. Božič je praznik spomina na Kristusovo rojstvo v Betlehemu. To je čas, ko se postavi
božična jelka in jaslice. Pri okrasitvi  jelke in postavitvi jaslic sodeluje cela družina. Na sveti večer je
navada, da gospodar pokadi in pokropi hišo z ognjem, ki mu doda kadilo in blagoslovljeno vodo. Hišo
pokadi tudi na Silvestrovo in na predvečer svetih treh kraljev. Po obhodu se družina vrne v hišo,
žerjavico stresejo  na ogenj, potem pa se začne skupna molitev. Sveti večer se zaključi  s sveto mašo -
polnočnico. 

Božični dan je najsvetejši dan v letu, zato se ta dan ne sme opravljati nobenega dela, velja pa tudi, da
mora biti na sveti dan polna miza jedače in pijače.

Z božičem je povezan prikupen mož, Božiček po imenu, z dolgo belo brado, rdečo kapo in rdečim
plaščem. Na hrbtu nosi koš z lepo zavitimi darili, okrog pa potuje s sanmi, ki jih vozi navado osem
severnih jelenov.  Na večer pred božičem,  ko  po hišah zavlada mir,  Božiček obišče otroke in  jih
obdaruje.
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